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ATA  DA  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE  MESTRADO  EM  DIREITO DA 
FACULDADE DE DIREITO DE ALAGOAS – FDA/UFAL – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 
EM DIREITO, REALIZADA EM 08 DE MAIO DE 2025.

Aos oito dias do mês de maio de 2025, às 10hs, por meio da plataforma virtual Google Meet após convocação 
por e-mail e pelo grupo institucional do Colegiado no Whatsapp, presentes os seguintes membros: Profa. Dr.ª 
Juliana de Oliveira Jota Dantas, Prof. Dr. Pedro Henrique Nogueira, Prof. Dr. Filipe Lobo, Prof. Dr. Beclaute  
Oliveira, Prof. Dr. Hugo Leonardo Santos, Profa Dra. Alessandra Marchioni, presente ainda o representante 
do corpo discente, Antônio Milhazes Neto, o  Colegiado do CURSO DE MESTRADO EM DIREITO DA 
FACULDADE DE DIREITO DE ALAGOAS – FDA/UFAL – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 
EM DIREITO reuniu-se para consolidação do processo de Eleição interna para composição do Colegiado do 
Curso de Mestrado para o período de maio de 2025 a abril de 2027, eleitos os docentes titulares Alessandra 
Marchioni, Filipe Lobo Gomes, Hugo Leonardo Santos, Juliana Jota Dantas e Pedro Henrique Nogueira, e 
como docentes suplentes, Andreas Krell, Beclaute Oliveira, Elaine Pimentel, Fábio Lins e Marcos Ehrhardt  
Jr., com representação técnica de Carlos Eugênio e Liliane Santos como suplente, além da representação de 
Egressos com a professora substituta da FDA Laryssa Custódio e o professor substituto da FDA Erick Lucena 
como suplente, contando ainda com a representação discente indicada pelo corpo de alunos e alunas do Curso 
do Mestrado, para o biênio Antônio Milhazes Neto até sua conclusão e Cleane Amorim como suplente e  
sucessora. Na ocasião, foram eleitos para recondução à função de Coordenação e Vice-coordenação do Curso 
os professores Juliana Jota Dantas e Pedro Nogueira, respectivamente. Registrados os votos de congratulações  
pela gestão no biênio de 2023 a 2025 pelo Prof. Dr. Filipe Lobo. A Coordenadora agradeceu pelo voto de 
confiança renovado e pela parceria e cooperação constante, destacando que o processo avaliativo de 2021-
2024 denotou uma construção cooperativa para aperfeiçoamento do PPGD e revelou pontos de fragilidade,  
que especialmente no Módulo “Destaques” devem servir como norte estratégico para o novo quadriênio já em 
andamento. Registrou que no dia 06 de maio de 2025 a CAPES anunciou a nova Ficha de avaliação a ser 
utilizada para o novo Ciclo Quadrienal, bem como, mudanças na própria Plataforma Sucupira. Informou a 
convocação de todo corpo docente para reunião presencial visando apresentar destaques de atuação para o 
novo ciclo, convocação que seguirá com cópia da ata da reunião por e-mail e grupos institucionais. Por fim,  
destacou que o Edital FAPEAL(n° 05/2025) para fomento na participação docentes em eventos científicos,  
estpa disponível para postulação individual pelos/as interessados/as, robustecendo a atuação internacional no 
PPGD/UFAL  e  que  embora  sua  vocação  seja  regional,  é  exigida  e  esperada  produção  de  impacto  
internacional,  especialmente  para  Cursos  avaliados  como “5”  em diante.  Sem mais  para  o  momento,  a 
Coordenação agradeceu à participação dos presentes e  encerrou a reunião lavrando-se a presente ata que 
segue assinada.

Prof.ª Dr.ª JULIANA JOTA DANTAS
Coordenadora do PPGD/FDA
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